

陈志伟带队慰问人民子弟兵

本报讯（记者 杜少华 通讯员 胡涛）7月29日，“八一”建军节到来之际，市委常委、鹿邑县委书记、县人武部第一书记陈志伟，鹿邑县委副书记、县长朱良才等领导到县人武部、县武警中队、县消防大队，看望慰问人民子弟兵，给他们送去慰问品和慰问金，向他们致以节日的问候和诚挚的祝福。

陈志伟一行首先来到县人武部亲切看望官兵们。他们与县委常委、县武装部政委王鹏程，部长兼兼祥等官兵一一握手问好，并代表县委、县政府和全县人民向官兵们送去节日的祝福。在听取工作汇报后，陈志伟说，今年以来，鹿邑县人武部全体官兵团结一致，努力拼搏，不仅各项武装工作取得了骄人的成绩，而且在服务地方经济发展、维护社会稳定上作出了突出贡献。陈志伟要求，人武部官兵继续发扬光荣传统，练就过硬本领，进一步加强规范化建设，高标准做好人武部各项工作，同时要一如既往地支持鹿邑经济社会发展各项工作，为鹿邑经济和社会各项事业又好又快发展再立新功。

鹿邑争创全国旅游标准化试点县

本报讯（记者 杜少华）日前，鹿邑县召开创建全国旅游标准化试点动员会，安排部署相关工作。

会议指出，创建全国旅游标准化试点县，是引导旅游产业品牌化发展的重要举措，是提升城市形象，提高城市吸引力、竞争力的重要途径。

会议要求，各单位要统一思想，树立大局意识，切实增强创建工作责任感、使命感和紧迫感，引领和提升鹿邑旅游产业走向更高层次的发展阶段。要坚持旅游

设施建设和服务质量提升齐头并进，建立健全旅游标准体系，加快打造旅游产品体系，健全旅游服务功能，提高群众满意度。要健全机制，为创建全国旅游标准化试点工作提供有力保障，各部门既要统筹兼顾又要相互配合，要排定时间节点表，务必按期完成各自所负责的量化指标，保证高质量、按时完成各项创建任务，推动创建工作高水平进行，争取早日实现创建目标，促进鹿邑旅游服务向产业化、标准化、品牌化、特色化发展。

县政协

部署文史资料征编工作

本报讯（记者 杜少华 通讯员 张明）7月23日，鹿邑县政协召开文史工作会议，安排部署文史资料征编工作。新聘任的17名政协委员将为该项工作“添砖增瓦”。

会议指出，政协文史工作是一项有益于今人、惠及后世的文化事业，在服务社会主义现代化建设的伟大事业中具有重要的意义。相关人员一定要充分认识这项工作的重要性，进一步增强责任感和使命感，更加积极主动地做好政协文史工作。要按照亲身经历、亲眼所见、亲耳所闻等“三亲”原则，广泛征集建国以来尤其是改革开放以来鹿

邑县在政治、经济、城乡建设、科技教育、文化艺术、医疗卫生体育以及社会事业等方面涌现的主要事件、代表人物、典型事迹以及取得的突出成绩。重点围绕往事拾零、名人轶事、风俗民情、支柱企业、老子文化开发、城市记忆、名胜古迹、民族宗教、特色小吃、地方方言等十一个方面的内容，积极搜集整理史料，力争出版一本富有鹿邑特色、各界人士喜看乐读的文史佳作。会议希望文史研究员和事件亲历者、知情人士及知名人士积极撰稿、荐稿，提供线索，为丰富鹿邑县的历史文化、促进经济和社会健康和谐发展贡献力量。

新闻快递

鹿邑：三百万基金惠及六千残疾人

本报讯（记者 杜少华 通讯员 胡涛）昨日，记者从有关部门获悉，TCL集团投入300万元助残基金，为鹿邑6000名残疾人购买该品牌的电器提供优惠。

在爱心助残捐赠仪式上，该集团负责人现场向鹿邑捐赠了300万元。

助残基金和相应的实物。这次由鹿邑县残疾人联合会和TCL集团举行的大型爱心助残工程，除投入300万元助残基金外，还向鹿邑残疾人发放了实物，同时赠送每人一张面值500元的助残券，残疾人该券可购买任意一款TCL电器可冲抵500元。

暑假里鹿邑来了群大学生

本报讯（记者 杜少华 通讯员 玉印）日前，河南工业大学材料工程学院的大学生来到鹿邑县开展以“道德支撑中国梦”为主题的暑期社会实践。

大学生们先后参观走访了明道宫和太清宫旅游景区以及金

油业、亚华玻璃两家企业和部分中小学校，并与有关人士进行座谈，就相关问题进行交流和探讨。鹿邑县深厚的文化底蕴、气势恢宏的景区建设和蓬勃发展的工业态势给大学生们留下了深刻的印象。

鹿邑组织学生感受企业文化

本报讯（记者 杜少华）近日，鹿邑县组织学生走进辅导集团，开展“走进企业、感受企业文化，立志成才、回报社会”活动。

座谈会上，200多名学生聆听了辅导集团的创业历程，了解了辅导集团是由一家县级弱小的民营企业逐渐发展壮大为一家上市



薛斌 摄

在县武警中队，陈志伟一行深入到武警官兵的宿舍、营房、工作学习间进行走访慰问，详细了解官兵们的学习、工作、生活情况。在听取了县武警中队负责人的汇报后，陈志伟充分肯定了他们在维护鹿邑大局和谐、社会稳定以及保障人民生命财产安全方面作出的重要贡献，高度评价了武警官兵们不怕苦、不怕累的精神。他要求，武警官兵一定要忠诚履行党和人民赋予的神圣使命，不辱使命，全心全意为人民服务，继续发扬革命优良传统，为保护人民生命财产安全作出新的贡献。

在县消防大队，陈志伟一行

为全体消防官兵送去节日的祝福，并在县消防大队教导员赵龙峰的带领下，查看了车辆和消防器械装备情况，听取了今年以来全县社会面火灾形势、接警出动情况、部队建设、队伍管理等工作汇报（如图）。陈志伟说，鹿邑是人口大县，消防任务比较重，但消防大队全体官兵克服困难，圆满完成了各种消防、抢险等任务。县委、县政府对消防大队的辛勤工作给予充分肯定，并要求

其发扬成绩，再接再厉，为鹿邑经济建设和社会发展作出更大贡献。消防官兵纷纷表示，一定不辜负县委、县政府的嘱托，把

党和人民的关心化作工作动力，继承和发扬部队的优良传统，继续保持昂扬的精神姿态，以饱满的热情，全身心投入到消防工作

中去，用实际行动回报人民群众的关心和厚爱，为构建平安鹿邑、和谐鹿邑贡献力量。

县妇联

为留守儿童发放安全宣传册

本报讯（记者 杜少华 通讯员 陈永涛）为切实增强广大学生的安全意识，预防和减少涉及水、电事故的发生，近日，县妇联深入到部分学校开展关爱留守儿童活动。

在该县涡北吴门小学，县妇

联工作人员把安全宣传册发放到学生及其家长的手中，并为他们讲解暑假期间安全常识，让他们知道如何预防和减少意外事故的发生。

一位家长说，发放这些安全手册对家长来说也是一种帮助，

让他们知道该如何照顾孩子。

随后，县妇联工作人员又带着字典、书包等学习用品，深入到部分贫困留守儿童家中慰问，并鼓励他们好好学习，将来做个对社会有用的人。

鹿邑多部门联合打击非法采砂

本报讯（记者 杜少华）近日，鹿邑县组织水利、公安、产业集聚区、穆店乡等有关单位组成联合执法队，对鹿邑全县范围内的非法采砂行为进行重拳打击。

据了解，一些不法分子受利益驱使，把国家法律置之不顾，顶风作案，与执法部门展开“游击战”，白天休息，夜晚从事非法采砂活动。在此行动中，鹿邑县相关部门统一思想，采取“拉网式”排查，对鹿邑境内的河道进行全面清理清查。

通过这次行动，共炸毁非法采砂作业船只2艘，查扣吊车1辆，有效地制止和震慑了非法采砂行为。

俺是鹿邑人

——记《星光大道》周冠军、月亚军、“盘子哥”孙健康

□记者 杜少华 通讯员 玉印

在《星光大道》的舞台上，他凭借浑厚的嗓音、多才多艺的表演、幽默大气的台风，征服了现场观众和评委，取得了周冠军、月亚军的好成绩。他是继“大衣哥”、“草帽姐”之后的又一位平民明星——“盘子哥”，他就是鹿邑人孙健康。

7月21日，在录制完中央电视台《回声嘹亮》节目后，“盘子哥”孙健康回到了家乡鹿邑县高集乡大河口村。而此时，他的家里早已围满了得知消息的村民邻居，大家见到孙健康，都围拢过来，争相与孙健康拍照留念。应大家的要求，孙健康现场演唱了腾格尔的《天堂》。

在中央电视台《星光大道》6月15日的周赛中，孙健康首先以

一首极具感染力的《从头再来》折服了现场观众和评委，并就自己是哪里人与主持人毕福剑进行了调侃，表现出了他的机智和幽默。

在才艺展示环节，孙健康用注射器、水杯、碗等自制乐器现场演奏了歌曲串烧，整个表演出人意料，令人惊叹。在家乡美环节，他和搭档表演了豫剧《朝阳沟》的经典唱段。最后他以一曲气势磅礴的《我爱你中国》，震撼全场，赢得现场评委林依轮、梁宏达、柏林的一致好评，并最终夺得周冠军。

节目播出后，CCTV官方微博发布微博：“‘盘子哥’闪耀星光大道”，网友们也纷纷通过贴吧、微博等形式表达了对孙健康的喜爱。很多的栏目和单位都向孙健康发出了演出邀请，但他很清醒，也很低调，说：“无论红与不红，无论走到哪里，俺都不会忘了自己永远是鹿邑人。”

利用这次回家的机会，在高集乡负责人的陪同下，孙健康参观游览了太清宫和明道宫景区，家乡厚重的历史、博大精深的老子文化，气势恢宏的景区建设给他留下了深刻的印象。孙健康说，通过参观，听了导游的讲解，对老子文化有了更深的了解，今后要多宣传家乡、宣传老子文化。

孙健康此次回家乡的另一个目的就是想挖掘鹿邑传统的、独特的文艺节目，为即将到来的年终决赛做准备，也希望利用央视平台，通过表演，更好地把家乡鹿邑和老子文化宣传出去。

基层传真

生铁冢镇

开展“我青春、我健康”主题宣传活动

本报讯（记者 杜少华 通讯员 谢坤）为进一步加强青少年学生特别是留守儿童的性与生殖健康教育，鹿邑县妇联、团委及生铁冢镇计生服务中心联合开展“我青春、我健康”主题宣传活动。

这次活动主要让学生了解和掌握性生理、性心理、性道德和性保健知识；了解青春期烦恼产生的原因，掌握、排解青春期烦恼和困惑的方法，增强自我保护意识；明确异性交往的准则和规范，合理开展异性间

的交往，尊重自己，尊重他人，并学会负责任。活动期间共发放《青春健康进校园宣传手册》800余份。

此次主题宣传活动，增强了学生青春期自我保健意识，促进了青少年学生健康成长。

杨湖口镇

用“心”化解信访积案

本报讯（记者 杜少华 通讯员 刘艳杰）鹿邑县开展解决信访突出问题“百日会战”活动之后，杨湖口镇党委和政府迅速把工作重心转移到“百日会战”活动上来，层层排查，逐案分析，认真研判，制定措施，使很多复杂信访疑

难案件得到妥善化解。朱某夫妇多次赴省、京上访，反映占地补偿问题。该镇党委和政府以及包案领导高度重视，研究制定化解措施，到信访人家中谈心沟通，晓之以理，动之以情，最终用责任和情感深深

打动了朱某夫妇。他们表示，今后不再以任何理由上访，好好在家安心搞生产。

杨湖口镇化解信访疑难积案力度大、方法好、效果实，给鹿邑县开展解决信访突出问题“百日会战”活动带了个好头。

朱良才调研创建工作时要求

全民行动 共建文明城市

本报讯（记者 杜少华 通讯员 胡涛）7月28日，县委副书记、县长朱良才在带领有关部门及各办事处负责人调研文明城市创建工作时要求，全县人民要积极行动起来，各负其责，各尽其职，争创文明城市。要通过争创活动，提升城市建设水平，管理水平，提升每一个鹿邑人的文明素质。

朱良才一行来到明道宫门前和弘道院文化广场，对文明城市创建工作情况进行认真调研，详细了解争创工作进展情况，并就今后创建文明城市活动提出要求。

朱良才指出，创建文明城市不仅是广大干部群众的迫切愿望，而且是全县“七城联创”的重要组成部分。

朱良才要求，全县各级各相关部门要认识到创建文明城市的重要性、复杂性、艰巨性、长期性，要认识到争创文明城市是一场牵一发而动全身的综合性工作；要按照全县创建工作方案要求，各负其责，各尽其职，对各自承担的任务量化分解，责任到人；住建、城管等部门要查漏补缺，对城市建设加大资金投入力度；各相关部门要密切配合，通力合作，对占道经营、乱搭乱建等影响城市形象的行为加强管理；公安、交警在文明执法的同时，对各种违法行车行为要依法查处，对阻碍交警执法、暴力抗法的行为，要依法严厉打击，创造良好的城市交通环境。

鹿邑设立书记、县长信箱

本报讯（记者 杜少华 通讯员 刘艳杰）近日，鹿邑县在县委、县政府统一管理，定期开启，登记汇报。对群众来信反映的问题，县信访局及时交办，跟踪回访，做到“件件有着落、事事有回音”。对于初信，严格落实首办责任制，力争一次性解决，不留尾巴；对于重信，要认真及时梳理，协调督促有关部门研究案情，查找症结，制定措施，限期办结，让群众切身感受到党和政府对群众利益的关心。

鹿邑县广设县委书记、县长信箱的目的是充分发挥信访工作作为党和政府联系群众的桥梁和纽带作用，多渠道倾听群众呼声，听取公众反映的情况、提出的意见和建议，促进县委、县政府各项工作改进完善，最大限度地减少群众

信访成本，使问题更快得到解决。

该信箱由县信访局专职人员统一管理，定期开启，登记汇报。对群众来信反映的问题，县信访局及时交办，跟踪回访，做到“件件有着落、事事有回音”。对于初信，严格落实首办责任制，力争一次性解决，不留尾巴；对于重信，要认真及时梳理，协调督促有关部门研究案情，查找症结，制定措施，限期办结，让群众切身感受到党和政府对群众利益的关心。

鹿邑启动“文明餐桌”行动

本报讯（记者 杜少华 通讯员 赵洁）7月20日上午，在鹿邑县明道院文化广场隆重举行“文明餐桌”行动启动仪式。县文明办、县食品药品监督局、县食品监督所全体人员以及餐饮单位、学校食堂代表共200多人参加了启动仪式。

启动仪式上，县政府食安办主任、食品药品监局局长武超号召全体市民踊跃参与“文明餐桌”行动，与文明握手，向陋习告别，积极打造温馨、文明的就餐环境。县食品监督所

所长宣读了文明用餐倡议书。县文明办要求，各餐饮企业和学校（企业、机关）食堂，要利用电子屏、宣传板、宣传画、打包袋、菜单、酒水牌等载体，营造文明用餐、俭以养德的浓厚氛围；县食品监督局要选树典型，开展“文明餐桌”示范店（食堂）评选活动，将“文明餐桌”行动的开

展情况作为餐饮企业信用档案和评比内容，确保活动取得实实在在的效果。

餐饮企业代表作了表态发言，并郑重承诺不提供低劣变质食品，不误导消费者超量点餐，主动提醒顾客吃多少点多少。同时做到餐厅内外干净整洁，消毒设备、消毒措施健全，建立采购食品、油品等原材料的专用台账，规范处理餐厨垃圾，在醒目位置公示食品卫生安全等级。

随后，县食品监督局将自制的“文明餐桌”行动温馨提示标语发放到各餐饮服务单位，并要求其在店内显眼位置张贴上墙。

据了解，该县食品监督局将对这次“文明餐桌”行动进行跟踪调查，督促落实。

县财政局

举办财政协务知识培训班

本报讯（记者 杜少华 通讯员 魏冕）近日，鹿邑县财政局财政协务知识培训班举行了开班仪式。该局全体班子成员、财政所长和财政所相关业务人员100多人参加培训。

当天的业务培训，是该局开展财政知识大讲堂的第一课。由有经验的业务人员就“一事一议”、乡镇财政资金监管、村级经费等方面的政治、结合工作实践，对存在的问题、应注意的事项等进行讲解。

该局党组书记、局长丁喜三说，业务人员只有熟悉业务才能干好工作，组织业务学习，让有经验的“老业务”授课是加强业务学习的有效途径。

为了提高全局干部职工的业务素质，使每个职工更加全面地了解财政政策、财政业务，经研究，该



7月26日上午，宋河酒业股份有限公司向尚闪捐赠2万元，资助她进入清华大学深造。尚闪表示，能够得到热心企业的资助，她十分感动，到清华大学后，她会更加刻苦学习，争取取得优异的成绩。

记者 杜少华 通讯员 胡洪涛 摄